

► К 70-летию Зуевского механико-технологического техникума

## Размышления педагога

Здравствуй, дорогие читатели газеты «Нива»! Тот факт, что вы держите в руках газету, неважно, получаете вы её постоянно или случайно, говорит о том, что вы неравнодушны к общественной жизни Зуевского района, интересуетесь событиями и готовы участвовать или оказывать посильную помощь в поддержании общественной жизни района и города.

Взрослые не должны забывать о том, что постоянно находятся под вниманием подрастающего поколения. Жесты, мимика, поступки а, главное, слова навсегда остаются в памяти детей. Неважно, чьи это дети. На улице, во дворе, даже на работе... Вы, взрослые, вольно или невольно участвуете в воспитательном процессе подрастающего поколения. Негативные высказывания, необдуманные слова, нецензурная брань запоминаются легко и быстро, оставляя след в памяти детей. Особенно если это говорят близкие, родные, папы и мамы. Не имея собственного жизненного опыта, часто дети копируют взрослых в привычках, поступках, целях. Поэтому можно сказать, что во многом формирование психики ребёнка зависит от результата деятельности окружающих его людей.

Работая с детьми из разных семей, педагоги Зуевского механико-технологического техникума всеми средствами и способами стараются исправить ошибки воспитания близких детям взрослых. Оказавшись в учебном учреждении, постепенно под влиянием работы педагогов, мастеров, классных руководителей, общаясь со сверстниками, ребята быстро адаптируются в техникуме и начинают правильно определять свой жизненный путь, ставить достойные цели. Например, заработать на автомобиль в процессе прохождения практики.

Да и как можно думать и действовать по-другому, если в техникуме всегда тепло не только с точки зрения физики. Душевное тепло в первую очередь исходит от сотрудников, которые относятся к ребятам с сердечной добротой и благими намерениями. Даже если оценить работу технического персонала, это очевидно. Уровень ухоженности территории техникума, постоянное поддержание чистоты в учебных классах, коридорах, бытовых комнатах – на высоте. В столовой детей всегда ждёт вкусный горячий обед.

Всё это создаёт особую атмосферу в учебном учреждении, позволяющую переформатировать сознание детей в правильное направление. На первом курсе в числе студентов бывают неуверенные в себе подростки, иногда – с трудной судьбой. По окончании техникума это уже уверенные в себе, психологически устойчивые, готовые к преодолению жизненных трудностей молодые люди и девушки. Весь наш трудовой коллектив гор-



дится своими выпускниками и знает, что они станут достойными гражданами нашей Родины.

Роль техникума в жизни района может и не такая яркая, как хотелось бы, но давайте обратимся к фактам. Во-первых, техникум на сегодня является одним из культурных центров Зуевского района. Во-вторых, результаты труда всего коллектива можно оценить, проанализировав любую сферу жизнедеятельности Зуевского района. Практически в каждом предприятии успешно трудятся выпускники Зуевского механико-технологического техникума.

...Во времена пустой и ненужной информации мы перестали произносить такие простые и вечные слова, как любовь и Родина, трудолюбие, гордость за профессию, честность, готовность прийти на помощь.

*Эти слова можно в полной мере отнести к нашим студентам всех выпусков. Выбор жизненного пути привёл многих наших ребят на военную службу. Да, есть погибшие, раненые... Одно ясно точно: наши юноши добровольно и достойно исполняют воинский долг в рядах российской армии. Мы помним всех ребят, которые когда-то покинули стены техникума, уважаем их жизненный выбор и от всей души желаем и студентам, и сотрудникам техникума здоровья, личного счастья и успехов в любых начинаниях!*

**М. В. ВЕТЛУЖСКИХ**, преподаватель специальных дисциплин Зуевского механико-технологического техникума

## Экодесант студентов в Рябово

Второй год руководство Зуевского механико-технологического техникума поддерживает международную экологическую акцию «Марш парков – 2023». Акция направлена на поддержку и сохранение особо охраняемых природных территорий (ООПТ). В этом году участниками акции стали студенты 2 курса: Зубарев Александр, Соколов Антон и Леушин Ярослав. Из администрации района к нам присоединилась главный специалист сектора социальной политики администрации района О.А. Суворова.

В конце октября в сухую бесснежную погоду был осуществлён совместный выезд на территорию ООПТ Зуевского района – памятник природы регионального значения «Окрестности с. Рябово». Экологическую акцию разделили на два этапа: познавательный и практический (экологический десант). На познавательном этапе по пути в с. Рябово студенты познакомились с общей характеристикой данного памятника природы.

Во время экологического десанта был собран мусор с части территории памятника природы недалеко от Рябовского пруда. Была охвачена площадь не менее 3000 м<sup>2</sup>. В результате проведенной акции было собрано твердых коммунальных отходов в количестве 4 мешков по 240 л. общим объёмом 0,9 м<sup>3</sup>. Итогом данной экологической акции стала чистая территория памятника природы в местах туристических стоянок Рябовского пруда.

Студенты продуктивно провели своё время: получили новые знания, прибрались на территории единственного в Зуевском районе памятника природы «Окрестности с. Рябово», а также полюбовались его красивыми осенними пейзажами!

Выражаю признательность администрации Зуевского района за помощь в организации данного мероприятия и предоставление транспорта для проезда участников акции в с. Рябово и вывоза заполненных мешков с отходами с территории памятника природы.

**С. РЫЛОВА**, главный специалист по Зуевскому району КОГБУ «Областной природоохранной центр»

РЕКЛАМА

**26 НОЯБРЯ ДК «МЕРИДИАН» В 15-00**

**СОСТОИТСЯ КОНЦЕРТ** экс-солиста

легендарной московской группы **«Доктор Шлягер»** Дмитрия Палаша с программой **«Всё самое лучшее!»**.

Подарите себе и своим родным праздник, насладитесь прекрасными, настоящими песнями!

солист группы:

**„ДОКТОР ШЛЯГЕР“**

В концерте прозвучат

**Живой звук!!!** лучшие песни В. Добрынина: „Синий туман“, „Прощай“ „Так вот какая ты“

и много других любимых песен!

**12+**  
**Дмитрий Палаш** (г. Москва)

с новой программой: **„ВСЁ САМОЕ ЛУЧШЕЕ“**

Цена билета - 500 руб.

Телефон для справок: 2-61-28

**Дело и Деньги**

**Достигайте  
высоких целей**

с выгодной ставкой по сбережениям!

ул. Республики, 12

8 (800) 222-27-12

\*Кредитный потребительский кооператив «Дело и Деньги — Север» (КПК). ИНН 4025452790 ОГРН 1184027014522, член Ассоциации СРО «Кооперативные Финансы» (реестровый номер №450 от 24.12.2018). Услуги доступны членам КПК, вступительный взнос 100 рублей, паевой — 1000 рублей (возвращается при прекращении членства). Ставка 20% годовых доступна на срок от 12 до 24 мес. (сберегательная программа «Управляй приумножай!»), на срок от 12 мес. до 60 мес. (сберегательная программа «Ваши года — Ваше богатство!») сумма от 10 тыс. до 3 млн руб. Пополнение от 1000 рублей в течение всего срока действия договора. Возможно частичное снятие не более 20% от максимальной суммы договора в течение всего срока договора. Досрочное расторжение договора не ранее 6 месяцев, доход пересчитывается по ставке 0,01% годовых (по истечении 24 месяцев — по ставке 10% годовых по программе «Ваши года — Ваше богатство!»). Член КПК солидарно несет субсидиарную ответственность по его обязательствам в пределах невнесенной части дополнительного взноса каждого из членов КПК. Гражданская ответственность КПК застрахована в НКО «МОВС» (Договор №ГО КПК\_00650/2023 от 29 мая 2023), лицензия ЦБ РФ ВС №4349. П.